



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA VI. broj 323 15. travnja 2018.

TREĆA VAZMENA NEDJELJA (B)



TREBALO JE DA KRIST SVE TO PRETRPI I TREĆI DAN USKRSNE OD MRTVIH.

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.«

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.« **Lk 24,35-48**

POMISLIŠE DA VIDE DUHA

Gospodine, nismo li i mi često zbunjeni i preplašeni? Zovemo te, čekamo te, molimo te, primamo te u pričesti, a ipak nam sumnje obuzimaju srce. Često i sami pomišljamo da vidimo duha, a ne stvarnost. Nikako da te ozbiljno shvatimo. Dolaziš nam, a nama se čini da je to samo naša želja, pobožan osjećaj i vapaj srca. Čak i jedni drugima tumačimo da si ti sigurno tu nazočan, a vladamo se kao da te nema. Kada netko snažnije pokaže da vjeruje u tvoju živu prisutnost te počne u tom smislu govoriti, klicati i djelovati, smatramo da je malo zastranio, gotovo da nije normalan. Jer, još i danas bismo te htjeli, Isuse, svesti na razinu duha, ili duhova; kao da, zazivajući tebe, zazivamo duha.

Učenicima pokazuješ, Isuse, da nisi duh, da nisi nestvaran, da si zbilja. Nisi duh, utvara, nego osoba. Isus, isti onaj koji je bio povijen u pelene u Betlehemu, koji je rastao u Nazaretu, propovijedao po Galileji, visio na križu u Jeruzalemu. Daješ da te prepoznaju. Pokazuješ učenicima svoje ruke i svoje noge. To si ti, Isuse!

Možda smo premalo otvoreni tajni tvoga novoga, uskrsnula života. Možda i mi danas činjenicu tvoga uskrsnuća kušamo prenijeti na neku drugu razinu, daleko od onoga što u našem načinu mišljenja zovemo jedinim zbiljskim životom.

Isuse, umnoži nam vjeru. otkloni sve naše sumnje, otkloni sve naše krive pojmove o tajni svog uskrsnuća.

Daruj nam čvrstu vjeru i spremnost da svjedočimo za te kao za živog Gospodina

Isusa, za koga je vrijedno i život svoj položiti.

Apostole si, Gospodine, poučio: Kao što je stvarna tvoja smrt na križu, tvoje trpljenje, tvoje poniženje, tako je stvarno i tvoje uskrsnuće iz groba. Tako je i pisano. Pažljivo čitanje Svetoga pisma dovest će do istih zaključaka svakoga koji je otvoren u srcu. Poučeni tvojim riječima i obogaćeni silom odzogor, tj. darom Duha Svetoga, to će shvatiti i apostoli. Zato ih i pozivaš da ostanu skupa sve dok ne dobiju Obećanje, dar Duha što si im ga ti pripremio za čas



rođenja vidljive zajednice svojih svjedoka. Otvorio si svojim učenicima pamet da razumiju Pisma. Otvori tako danas i naše pameti, naša srca da razumijemo poruku tvoje muke i smrti sve do uskrsnuća, ali jednako tako da razumijemo svoj život i umiranje te nadu novog i istinitog života. Otvori nas za istinu svoga uskrsnuća i daj da u tebi prepoznamo stvarnog Boga i čovjeka, Gospodina i Spasitelja, Isusa Krista!

fra Zvezdan

SVETA BERNARDICA SOUBIROUS



7. siječnja 1844. god. u francuskom gradiću Lourdesu, kao najstarije dijete vrlo siromašnih roditelja mlinara i pralje, rođena je sv. Bernardica Soubirous. Bila je priprosta neuka pastirica, koja je bolovala od astme, ali je za svoju jednostavnost i poniznost nagrađena tako što joj se, kao četrnaestogodišnjoj djevojčici, dok je išla skupljati s drugom djecom drva za

ogrjev u blizini rijeke Gave, 11. veljače 1858. godine ukazala Djevica Marija.

Gospa joj se ukazala 18 puta, a u 16. joj se viđenju predstavila imenom "Bezgrješno začēće", što je tada shvaćeno posebno znakovitim. Naime, papa Pio IX. samo je četiri godine prije toga, odnosno 1854. god., proglasio dogmu o Marijinu bezgrješnom začēću i oko toga su se u Rimu vodile velike polemike, a kako za to neuka pastirica nije zasigurno mogla znati, to je viđenje shvaćeno kao posebna potvrda donesene dogme.

Bernardica je kasnije otišla u samostan i na takav način posvetila svoj život Bogu, a umrla je 16. travnja 1879. god.

S vremenom je Lourdes postao najveće i najposjećenije marijansko svetište, a Gospa Lurdaska ona kojoj se rado obraćamo u raznim potrebama. Posebno su značajna bolesnička i vojno-redarstvena hodočašća, u koja se svake godine uključuju u velikom broju i hrvatski vjernici.

POVRATNICI IZ "EMAUSA"

Kako se ljudi sa sela snalaze sa svojom vjerom kada dođu u grad? Nema dvojbe da je doživljaj vjere na selu drukčiji nego li u gradu. Drukčije se doživljava Isusa na selu, a drukčije u gradu. Na selu je Isus živ: od njega i za njega se živi, a u gradu izgleda kao da je mrtav, kao da ga nema. Živi se "kao da Boga nema". U gradu Boga "pokapaju" razne ideologije, škole, način neprirodnog življenja. I sami se vjernici u gradu pitaju što se događa s njihovom vjerom? Što se događa s njihovim životom i vrednotama. Kao da se sve drukčije vrednuje. Gdje je Isus? Je li on još živ? Da li je uskrsnuo?

Uskrsnuće i kršćanstvo nisu ideologija niti neki neizdiferencirani ideal.

Kad god s drugim čovjekom dijelimo život i kruh možemo prepoznati uskrslog Isusa. To nije ideologija niti gola ideja. To je život. Uskrsli Isus ne izgleda kao "duh". Mnogi ga baš tako predstavljaju i zamišljaju. On je tijelo. On se utjelovljuje i poslije uskrsnuća, ali sada u svakom čovjeku i u svim vremenima.

Možda se nekad nalazimo u svojem vjerskom zdvajanju: je li to moguće?! Ali kad počnemo lomiti kruh s "putnikom" vjera će nam postati jednostavna i Boga ćemo prepoznati u sebi u drugom čovjeku.

Marijan Jurčević, OP

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJ, 16. travnja

Sv. Bernardica Soubirous

UTORAK, 17. travnja

Ezekijel, Apolonije

SRIJEDA, 18. travnja

Bl. Andrija Hibernón

ČETVRTAK, 19. travnja

Bl. Konrad Miliani

PETAK, 20. travnja

Marcijan, Teotim

SUBOTA, 21. travnja

Sv. Konrad Parcamski

NEDJELJA, 22. travnja

4. USKRSNA

Nastavljamo pobožnost

13 utoraka a utorak pred nama je peti u tom nizu. Pobožnost svetom Antunu je neposredno prije večernje svete mise. Molimo **sveca koji je bio i ostao čovjek za druge** da i mi osjetimo njegov zagovor i pomoć.

www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. **Radnim danom** u 18 sati.

Ponedjeljkom **nema** sv. mise.